
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V mesecu novembru je bila pri nas na praktičnem usposabljanju dijakinja Lana.  

Prisluhnili smo zgodbici Ele Peroci, Muca copatarica. Zgodbico smo izobesili na naš pano, z namenom 

da jo večkrat preberemo in pridobivamo potrpljenje pri poslušanju. Nato smo v garderobi poiskali vsak 

svoj prostor, kamor pospravimo copate in čevlje. Dobro nam je šlo od rok.  

Odločili smo se, da si v igralnici naredimo hiško Muce copatarice, kamor bomo pospravljali copate 

predem bomo šli k počitku. Ko so bile škatle pobarvane, smo skušali postavit hiško, tako kot nam je 

najbolj všeč. Nastala je prava arhitekturna mojstrovina.        

S pomočjo vzgojiteljic smo jo učvrstili in v vsako škatlo prilepili po dva naša znaka, kamor si smo 

pospravljali copate.  
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Drugi teden v novembru smo posvetili Slovenskemu tradicionalnemu zajtrku. Podrobneje smo spoznali 

živila, katera sestavljajo Tradicionalni slovenski zajtrk. Poskusili smo med in prisluhnili zgodbici o 

čebelah.  

Naučili smo se novo prstno igro Panj. Za dekoracijo smo izdelali čebelice in odtise jabolk. Na dan zajtrka 

smo si pripravili svečan pogrinjek. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

Dijakinja Lana nam je pripravila dejavnost, v kateri smo se pogovarjali o živi in neživi naravi na temo 

Muce copatarice. S slikicami smo naredili plakat in ga izobesili v naši igralnici.  

Igrali smo se tudi družabno igro spomin in poišči par copatk. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Vsak izmed nas si je s pomočjo odpadnega blaga naredil svoj copatek. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Zunaj pada sneg in Muca copatarica šiva nove copatke za otroke iz male vasi.        

 

 

 

Ker je bilo zunaj precej slabo vreme, smo se razgibavali v igralnici. Obožujemo male poligone in vsi smo 

neučakani in komaj zdržimo, da pridemo na vrsto. Veselimo se za vsakega prijatelja, kateremu uspe prit 

na cilj.        

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

V začetku novembra je naš najmlajši član Dan upihnil prvo svečko. Vse najboljše Dan.        

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


